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OGEMA 1 (3 povadec)

a) Metall duo onhpciwv nAekTpikoU mediou umdpxel Siapopd SuvapikoUu V= 10V. Tléoo
NAEKTPIKO @opTio mpémel va UeTawepOei amod éva onpeio oTo dAAo WoTe va mapaxOei épyo 1
Joule?

B) HAekTpiko popTio q=107° Cb 3npioupyei yUpw Tou nAekTpikd Tedio. Na umoAoyioeTe To
duvapikéd Tou Tediou oe amdotaon r=10° m améd To popTio q.

v) Na 8wosTte Touc opiopoUC: NAEKTpIkG pelpd, TUKVWTAC, avTioTaoh aywyol, dUvapn
Coulomb.

OEMA 2 (2 povadec)

Ao onpeiakd gopTia q;=2C kai q.=2C ToTOBeTOUVTAI OTA 0TABepd onpeia A kai B kai
Tapapévouv akivnTtd. Av To euBUypappo TpAUa AB éxel phkog 1=4m, oc 010 EOWTEPIKG oheio
Tou, I, pémel va TomoOeTnOei onpelakd popTio +q, WOTE AUTO va 160pPOTIEi?

OEMA 3 (2.5 povadec)

ZT1a dkpa avrtiotaong R;=200) epappdletar tdon V=440V kai té1e SiappéeTar and pelpa
évraong I;. Tloia mpémer va eivar n TIUR TG avtiotaong R, woTte 6Tav oTIC dKPEC TG
epapypooTei Tdon Vo= 88V va diappéeTal kal auTh amod peupa évraong I;?

OEMA 4 (2.5 povadec)

TTukvwThc C; =2uF cival tapdAAnAa ouvdedepévog pe TukvwTh C, =4uF. H ouvdeopoAoyia Ci
givar ouvdedepévn oe ocipd e Tov TMUKVWTA Cs =3pF. ZTo KUKAwHa cpappdletar diapopd
duvapikoU V=100V. Na utmroAoyioeTe Thv Tdon kai To gopTio oTa dkpa KAOe TUKVWTA.
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